MR afdeling SO  vergadering 15 november 2024
Notulen
Aanwezig: Rachel, Femke, Mayke, Meryem en Lia
	1: Opening
	
Iedereen is aanwezig Femke heet ons welkom


	2: Vorige MR-notulen
	
Deze zijn goedgekeurd en op de website geplaatst

	3: OPR
	
Geen informatie door gekregen.

	4: GMR - klachtenregeling
	
We hebben de klachtenregeling vanuit de GMR doorgenomen. Er zijn vanuit de klimopschool geen 
Klachten bekend.


	5: OUDERRAAD 
Notulen 6 juni 2024
	
Dit schooljaar stoppen meerdere ouders in de ouderraad. Dus op tijd nieuwe ouders werven.
Ook de functie als penningmeester moet dit jaar worden ingevuld, alle administratieve handelingen rond de bankrekening en de machtigingen etc. zou een potentiële nieuwe penningmeester wat af kunnen schrikken. 
Omdat we aan de zakelijke bankrekening jaarlijks best veel kosten kwijt zijn en er veel gevraagd wordt van de penningmeester vragen we ons af of dit niet anders kan?
We hebben verschillende opties besproken: 
· Een oproep aan ouders wie er interesse heeft?
· Het afschaffen van de vrijwillige bijdrage zodat misschien voor iedereen de oudercommissie toegankelijk is.
Wat financiën betreft is er ruimte in de begroting. Bij afschaffing van de vrijwillige bijdrage heeft het geen consequenties voor de activiteiten.  

Actie: Meryem bespreekt het met de ouderraad.


	6: Mededelingen OZEO
	
De splitsing met BRINN NR. SO/ VSO zijn goed verlopen.

Rachel: Vraag over AVG 
Bij een voorval van een leerling uit een andere groep kon Rachel door AVG niet in deze gegevens?
Navragen of dit binnen Parnassys via buitenautorisatie 
zou kunnen?


	7: Mededelingen 
    Klimopschool 

	
Vast stellen jaarbegroting: Deze is goedgekeurd.
Meryem geeft uitleg 

Er is in de begroting rekening gehouden met het groeiend aantal leerlingen
Ook is ruimte in de begroting om te onderzoeken een traject te starten voor een zij instromer

SOP (school ondersteuningsprofiel) 

Vanuit Femke de opmerking: 

In het OPP wordt de Ontwikkelingsleeftijd (SEO) benoemt als algemeen. Voorkeur om het te benoemen in een schoolse setting
Dit omdat leerlingen thuis een ander beeld kunnen laten zien.

Het document wordt Januari gedeeld met de ouders op de website.

Het SOP wordt vastgesteld en goedgekeurd

Werkverdelingsplan is de vorige vergadering besproken en goedgekeurd

Er komt een inval vacature onderwijsassistente.


	
Rondvraag
	
Rachel kreeg van verontrustende ouders de vraag of speciaal onderwijs ging sluiten, dit gehoord via Social Media. Dit is niet aan de orde voor ons onderwijs.


	
Afsluiting
	
Rond 16:00 uur sluiten we de vergadering




